

各地发展新质生产力要避免三个误区

■记者 陈炜伟

据新华社北京6月24日电 发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。国家发展和改革委员会宏观经济研究院院长黄汉权在新华社24日推出的“中国经济圆桌会”大型全媒体访谈节目上

说，各地在培育和发展新质生产力的过程中，要着力避免认识上的三个误区。

黄汉权分析，第一个误区是认为发展新质生产力就是发展战略性新兴产业和未来产业。战略性新兴产业和未来产业是形成新质生产力的重点领域，但是传统产业也是形成新

质生产力的重要阵地。传统产业利用新技术、前沿技术，特别是颠覆性技术进行改造升级也能够形成新质生产力。传统产业是基本盘，忽视传统产业可能会造成产业断档。

第二个误区是认为发展新质生产力只能在科技创新集中的地区。黄汉权认为，虽然这

些地区人才集中，科技成果丰富，但并不意味着欠发达地区就没有机会。中西部地区有科研基础，也有高校和人才，在某些领域是有比较优势的，可以因地制宜根据产业禀赋有针对性、指导性地发展新质生产力。

第三个误区是认为发展新质生产力仅仅是依靠科技创新。

达沃斯 唱响中国音

这是6月17日拍摄的大连星海广场(无人机照片)。

世界经济论坛是以研究和探讨世界经济领域存在的问题、促进国际经济合作与交流为宗旨的非官方国际性机构。每年年初，世界经济论坛都会在瑞士小镇达沃斯召开年会，因此世界经济论坛也被称为“达沃斯论坛”。6月25日至27日，世界经济论坛第十五届新领军者年会(又称“夏季达沃斯论坛”)将在海滨城市辽宁大连举办。当夏日海滨邂逅冰雪小镇，从达沃斯到大连，人们的目光一次次聚焦在中国身上，聆听着中国的响亮声音。

■摄影 新华社记者 杨青



关于人体尿液的小知识，您知道吗？

望江县医院内二科 殷娜

人体水分的代谢过程中，尿液是很重要的一环。随着身体健康状况的改变，尿量和尿液颜色也会随之改变。也正因此，很多人把排尿作为反映身体健康情况的指示灯。那么在日常生活中，出现什么排尿症状或者尿液出现什么颜色预示着我们的身体出了状况，需要密切观察予以重视呢？下面我们就来了解一下关于人体尿液的小知识吧。

正常尿液是什么颜色的？

尿液是人常见的排泄物，正常的尿色常见的是黄色或浅黄色，像没起泡泡的啤酒。夏季饮水过多时，小便也可能呈现近乎无色的白开水状。若颜色较深，呈暗黄色，则可能与喝水太少、出汗太多有关，不用太担心，多饮水后即可改善。

患病尿液是什么颜色的？

无色尿：如果不是因为喝水太多，有可能是糖尿病的信号，也有可能是慢性间质性肾炎，也有可能是尿崩症，这一点大家要注意鉴别一下。

白色尿，小便白茫茫的，以脓性尿、乳糜尿、盐尿多见。脓性尿是由于严重泌尿道感染，如常见的肾盂肾炎、膀胱炎等。尿呈乳白色，与乳汁相似，是丝虫病的表现之一，也是乳糜尿的主要症状之一。由于肠道吸收的乳糜液(脂肪消化液)不能通过正常的淋巴管进入血液循环，只能逆流到泌尿系的淋巴管道内，造成泌尿系淋巴管内压增高，从而引起泌尿系淋巴管内压增高，曲张破溃，流入尿液形成乳糜尿。盐类尿在小孩中常见，多发于冬季。排尿呈米汤样，尿中含有大量磷酸盐或尿盐酸，静置后沉淀，遇热后澄清如前。盐类尿是一种生理上的正常现象。不用药也能治愈，多喝白开水才是关键。

黄色尿：小便色黄或深黄，可能是上火所致，常伴有口舌溃烂，小便黄，口干舌燥，小便发热，心烦失眠等症状。当大量吃胡萝卜或吃维他命B2片、利福平、番泻叶等药物后，尿液会呈现黄色，停用后会恢

复正常颜色。还有一些患者出现发热或呕吐的常见症状，由于排汗或粪便而导致尿液浓缩减少，尿色素不变，小便变黄。此外，尿液因肝或胆囊病变而呈淡黄色。这是由于胆汁排出一般有两条路，一是经尿管，二是经肠道。肝胆有病时，胆汁通肠的路断了，就只能通过尿液排出。肝炎初期，黄疸尚未出现时，常见尿色如浓茶，常有肝炎的迹象。

其他颜色的尿液，有绿色、蓝色、紫色、黑色、粉色尿，多与自身服用的药物、食用的食物及铅中毒有关。如霍乱、斑疹伤寒等见于蓝色小便者，原发性高血钙、维生素D中毒等均可见蓝色尿液。但此尿色多与吃药有关，并不是因为生病引起的尿色。停药后就可以恢复健康了。当绿脓杆菌存在于尿路中时，通常会导致尿液呈现绿色，或者当尿路中胆红素被氧化转化为胆绿素时，尿液也就呈现绿色。黑尿较少见，常发生于恶性疟疾病人等急性血管内溶血患者，医学

上称为黑尿热。这类患者的血浆中含有大量的游离氧、血红素和定氧血红素，这些血红素会随着尿液的排出而呈现暗红色或黑色的尿样。国外有资料报道称，发作性肌红蛋白尿患者运动后也会排出棕色和黑色的尿液，这种情况可逐渐发展为瘫痪病。

尿液的气味有哪些？

正常情况下，尿液颜色正常，气味清新，带有轻微的刺激性氨气，不会出现尿骚味严重的情况。如果是因细菌大量繁殖，尿素分解，久置的尿液才会有较重的异味。如果尿液刚刚排出，就有氨水的味道，这种味道往往是慢性膀胱炎的征兆，也是慢性尿液残留的表现。当排尿时如果有明显异味，需要引起重视。特别是以下几种味道的出现，更要引起重视。恶臭尿：90%都可能是被细菌感染了。有可能是让你尿液变臭的E-Coli菌。应立即引起重视，及早就医。硫磺烧焦味：如果是因为芦笋吃多了，这样的味道会随着芦笋的彻底

消化而慢慢消失。因为含硫氨基酸的芦笋，会让你的小便也有这个味道。两天以上小便有硫磺异味，必须到医院进行尿液检测。甜味尿：很有可能是由于某种细菌感染，尿液中会散发出这种气味。血液中一种叫作酮的酸性物质会在人体全力排除葡萄糖的情况下释放出甜味。如果没有注意到这种情况，则可能会威胁到你的生命，需要及时就医诊治。有的糖尿病人尿中含糖量较多，常有从糖尿病病人尿中散发出来甘甜果味。焦糖味尿：如果怀疑自己是不是患上了“糖尿病”，也是有迹可循的，因为尿液中有浓重的焦糖味。这种遗传性疾病平均只会在22.5万人中出现一例，十分罕见。糖尿病患者体内蛋白质通常无法正常代谢，因此尿液中会出现焦糖味。



拍卖公告

一、受委托，我公司定于2024年7月3日上午9时在中拍平台拍卖以下标的：1、皖FHY755，猎豹牌CFA6470LA一辆；2、皖F08593，畅达牌NJ5058XZH3一辆；竞拍保证金3000元/标的，车辆信息详见拍卖须知。

二、标的展示时间：即日起至拍卖前一天，标的所在地：淮北市气象局院内。

三、参拍条件：具有完全民事行为能力的企业法人、自然人均可参加竞拍，竞买手续：有意向竞买人须于拍

关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址：淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)

咨询电话：3053810 18656109035

淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成【2024】5期

2024年6月21日，淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，现公告如下：

地块编号	位置	用途	面 积	容积率	建筑密度	年限	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂[2024]12号	杜集区东岳西路东、东岳北路南	商业服务业用地	2359.44m ² (3.54亩)	≤0.8	≤25%	40年	淮北立恒建筑工程有限责任公司	460

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议，逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局
2024年6月24日

招租(卖)公告

一、受委托，本公司定于2024年7月3日(星期三)上午9时，在淮北市公共资源交易中心二楼竞价大厅(中拍平台)对市机关中心所属相山北路

26-1号、财政局一楼大厅西侧、民生路等六处房产拍租，有意者请于2024年7月2日下午16:30时前办理竞拍登记，具体详见淮北市公共资源交易网(中拍平台)。

二、定于2024年7月4日(星期四)上午9时在淮北市公共资源交易中心二楼竞价大厅(中拍平台)对杜集区机关事务管理中心所属两辆公务用车拍卖，有意者请于2024年7月3日下午16:30时前办理竞拍登记，具体详见淮北市公共资源交易网(中拍

平台)。

三、标的展示：招租(卖)日前两日，

标的所在地：淮北市相山区。

四、竞拍登记条件、手续：

1、法人或自然人有效身份证件(原件及复印件)。

2、竞买保证金缴纳凭证(户名：淮

北市公共资源交易中心；账号：

1305016109024976696；开户行：

工行淮北淮海路支行)。

3、手续费：200元/标的人民币(交至拍租公司)。

五、联系方式及地址：

项先生：18456128889

淮北中祥拍卖有限公司

2024年6月25日

全国关工委启动2024年“青少年党史学习月”活动

■记者 黄玥

据新华社北京6月24日电 中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲在讲话中指出，要持续创新党史教育方式，鼓励支持教育基地利用技术手段和时代语言增强场景体验，积极创设党史学习情境，开展可观、可听、可感、可参与的学习活动，不断提高党史学习教育针对性和实效性，推动青少年党史学习教育常态化长效化。

了香山革命纪念馆。

中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲在讲话中指出，要持续创新党史教育方式，鼓励支持教育基地利用技术手段和时代语言增强场景体验，积极创设党史学习情境，开展可观、可听、可感、可参与的学习活动，不断提高党史学习教育针对性和实效性，推动青少年党史学习教育常态化长效化。

浙江宁波为网约车司机等群体 打造“温馨之家”

■记者 顾小立

据新华社宁波6月24日电 记者从浙江省宁波市公路与运输管理中心获悉，宁波将对公路与运输行业增值服务进行全面升级，提升一批行业基础设施便利化规范化水平，为出租车、网约车司机等从业人员提供更多温馨服务。

根据该中心印发的改革方案，宁波将进一步完善修改出租车服务中心管理办法，迭代升级全市已有的出租车服务中心功能，为驾驶员提供充电、餐饮、休憩、教育培训等一站式服务；推广政策法规咨询、行政审批代办、车辆保养维修、购车金融服务、司机权益保障等关系广大网约车司机切身利益的增值服务。

与此同时，宁波将加快网约车服务中心建设，除提供网约车驾驶员充电、餐饮、休憩、教育培训等一站式服务外，还将进一步拓展政策法规咨询、行政审批代办、车辆保养维修、购车金融服务、司机权益保障等关系广大网约车司机切身利益的增值服务。

此外，宁波将进一步支持“司机之家”优化功能布局、完善标志标识，鼓励有条件的站点建设24小时全天候服务站点，打造集“衣、食、住、行”服务为一体的“温馨之家”。



切会见了国家科学技术奖获奖代表，并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志出席大会。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团，中央和国家机关有关部门、有关人民团体、军队有关单位主要负责同志，两院院士、部分外籍院士，国家科学技术奖获奖代表等约3000人参加会议。

2023年度国家科学技术奖共评选出250个项目和12名科技专家。其中，国家最高科学技术奖2人；国家自然科学奖49项，其中一等奖1项、二等奖48项；国家技术发明奖62项，其中一等奖8项、二等奖54项；国家科学技术进步奖139项，其中特等奖3项、一等奖16项、二等奖120项；授予10名外国专家中华人民共和国国际科学技术合作奖。

会上，李德仁和薛其坤代表全体获奖人员作了发言。

会前，习近平等领导同志亲

中国电信

天翼云电脑 灵活办公更高效

多端接入 安全可靠 随时随地 便捷访问

企业办公 更高效 个人办公 更便捷 远程教育 更轻松

招租(卖)公告

一、受委托，本公司定于2024年7月3日(星期三)上午9时，在淮北市公共资源交易中心二楼竞价大厅(中拍平台)对市机关中心所属相山北路26-1号、财政局一楼大厅西侧、民生路等六处房产拍租，有意者请于2024年7月2日下午16:30时前办理竞拍登记，具体详见淮北市公共资源交易网(中拍平台)。

二、定于2024年7月4日(星期四)上午9时在淮北市公共资源交易中心二楼竞价大厅(中拍平台)对杜集区机关事务管理中心所属两辆公务用车拍卖，有意者请于2024年7月3日下午16:30时前办理竞拍登记，具体详见淮北市公共资源交易网(中拍平台)。

三、标的展示：招租(卖)日前两日，标的所在地：淮北市相山区。

四、竞拍登记条件、手续：

1、法人或自然人有效身份证件(原件及复印件)。

2、竞买保证金缴纳凭证(户名：淮北市公共资源交易中心；账号：1305016109024976696；开户行：工行淮北淮海路支行)。

3、手续费：200元/标的人民币(交至拍租公司)。

五、联系方式及地址：

项先生：18456128889

淮北中祥拍卖有限公司

2024年6月25日

声明

季凡熙，出生医学证明编号：M340481170，因父母登记信息变更，特登报声明原出生医学证明作废。

薛洁遗失安徽大学学生证，学号：BCHB2502231338，声明作废。

尚猛遗失驾驶证，证号：340603197711210437，声明作废。

龙云遗失驾驶证，证号：340604198504080239，声明作废。

安徽祥润工程项目管理有限公司遗失(濉溪县刘桥镇人民政府监理费项目)增值税普通发票，编号：03011835，金额：83690元，声明作废。